
 

Рішення Вченої ради ВП НУБіП України 

"Ніжинський агротехнічний інститут" від 29 квітня 2025 року 

(протокол №11) щодо доповіді декана факультету агротехнологій та економіки  

Галини Македон про стан науково-дослідної роботи, якість підготовки фахівців та 

матеріально-технічну базу  факультету агротехнологій та економіки 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету агротехнологій та 

економіки Галини Македон Вчена рада інституту відзначила, що факультет реалізує мету і 

завдання, визначені програмою розвитку інституту на 2021-2025 роки.  

У структурі факультету функціонує 5 кафедр, здійснюється підготовка за 5 освітніми 

програмами ОС «Бакалавр» та 1 освітньою програмою ОС «Магістр». На факультету 

навчається 417 студентів, у тому числі за денною формою – 299 осіб (72 %), за заочною – 

118 особи (28 %). 

Освітній процес забезпечує кваліфікований професорсько-викладацький склад: 39 

науково-педагогічних працівників, в т.ч. 26 штатних НПП; з них 7 докторів наук (18%), 5 

професорів (12%), 28 кандидатів наук (71%), 19 доцентів (48%).  

При реалізації освітніх програм «Агрономія» і «Технологія виробництва та 

переробки продукції тваринництва» на постійній основі до аудиторних занять залучені 

професіонали-практики, експерти галузі, представники роботодавців. У 2024-2025 н.р. 

проведено акредитацію освітніх програм «Агрономія» та «Технологія виробництва та 

переробки продукції тваринництва». 

Згідно пропозицій учасників освітнього процесу, стейкхолдерів, роботодавців, 

наслідків стажування НПП в освітніх  закладах, наукових установах і на виробництві в 

Україні і за кордоном оновлено зміст освітньо-професійних програм та навчальні плани, 

зокрема в частині каталогу вибіркових дисциплін, введено обов’язковий курс «Основи 

академічного письма», внормовано кількість заліків та екзаменів протягом семестру.  

Для забезпечення освітнього процесу впродовж 2024 року видано 14 навчальних 

посібників та 52 методичних вказівок. Майже 90% навчальних дисциплін забезпечені 

електронними навчальними курсами на навчально-інформаційному порталі 

moodle.nati.org.ua. Оновлено бібліотечний фонд 122 примірниками навчальної літератури  

На факультеті регулярно проводяться анкетування студентів: адаптації студентів 1 

курсів, оцінювання якості викладання викладача, моніторингу якості освітньої програми, 

опитування старости групи, випускника. Результати розглядаються на засіданнях кафедр та 

науково-методичної ради факультету, враховуються при оновленні змісту освітніх 

компонентів та складанні графіків освітнього процесу. 

Здобувачам 2 курсів було проведено інформаційні зустрічі-презентації вибіркових 

компонентів освітніх програм та проведено голосування щодо вибору дисциплін на 2024-

2025 н.р., здобувачі 3 курсу обрали вибіркові дисципліни із загальноінститутського списку. 

При викладанні дисциплін НПП визнаються  результати навчання, отриманих у 

неформальній освіті за заявою здобувачів.  

Для організації науково-дослідної роботи студентів освітньої програми «Агрономія» 

Устимівською дослідною станцією рослинництва інституту рослинництва ім. В.Я. Юр’єва 

НААН України в лабораторію гербології та сільськогосподарської ентомології (ауд. 212) 

надано колекцію с.г. культур, на дослідній ділянці закладено колекційний розсадник 

зернових колосових культур (100 сортів озимих і ярих злакових іноземної та вітчизняної 

селекції). 

Протягом поточного навчального року розширено базу виробничих практик, 

заключено договори про співпрацю з: ТОВ «НВП Глобинський свонокомплекс», ТОВ 

«Глобинський м’ясокомбінат», СТОВ «Інтер». ТОВ «СП Нива Переславщини», ТОВ «СП 

Агродім». 

Факультет працює над покращенням матеріально-технічної бази. Для покращення 

організації та проведення лабораторних і практичних занять студентів освітніх програм 



«Облік і оподаткування». «Менеджмент» та «Підприємництво та торгівля» укладено 

Меморандум про співпрацю зі «Спілкою Автоматизаторів Бізнесу», отримано Комплект 

методичних матеріалів для освітнього процесу. Викладачі кафедр обліку і оподаткування і 

менеджменту та аграрної економіки є сертифікованими викладачами програм «BAS 

Бухгалтерія», «ISpro», «M.E. Doc», «СОТА», «CASHALOT». Створено 12 нових 

комп’ютерних робочих місць в лабораторії навчальної бухгалтерії (ауд. 125). 

З метою підвищення рівня фінансової грамотності  студентів та проведення 

профорієнтаційних заходів в кабінеті економіки і організації виробництва (ауд. 127) 

створено міжкафедральну виставкову зону «Музей грошей». Кафедрами обліку і 

оподаткування та менеджменту і аграрної економіки організовано цикл заходів в рамках 

Всесвітнього тижня грошей, що відзначено сертифікатом Національного банку України.  

З нагоди 130-річниці від заснування навчального закладу проведено тижні 

спеціальностей.  

Протягом 2024 року колективом факультету опубліковано 47 наукових статей, 2 

монографії, 156 тез, отримано 2 патенти. Колективами кафедр здійснюються дослідження 

за 5 науковими комплексними темами, заключено три госпдоговірні теми на загальну суму 

45 тис грн. протягом 2024 року(1700 грн на 1 штатного НПП). 

При кафедрах факультету функціонують студентські наукові гуртки. Факультет є 

організатором 1 всеукраїнської та 1 міжнародної науково-технічної конференції. 

Особлива увага у сьогоднішніх умовах приділяється національно-патріотичному 

вихованню. Для студентів факультету було проведено ряд спортивних заходів: шаховий 

турнір, індивідуальна першість з волейболу, шашковий турнір, волейбольний турнір, 

міжфакультетська спартакіада. Зусилля НПП спрямовуються на розвиток гнучких навичок 

в позанавчальний час. 

Водночас Вчена рада звернула увагу на те, що поряд із позитивними змінами на 

факультеті ще залишаються нерозв’язані проблеми. 

За результатами рейтингового оцінювання показників діяльності кафедри факультету 

займають низькі позиції (6-9 із 9 можливих). 

Несистематичність залучення коштів до спеціального фонду для виконання 

досліджень та надання наукових послуг.  

Для проведення досліджень та виконання прикладних розробок суттєвого оновлення 

потребує існуюча матеріально-технічна база, що, своєю чергою, вимагає пошуку грантових 

джерел фінансування, зокрема для оснащення центрів колективного користування 

науковим обладнанням; 

Незважаючи на активну діяльність з питань академічної доброчесності, суттєвого 

впорядкування потребують питання наукової доброчесності та етики здійснення 

досліджень, зокрема з використанням штучного інтелекту. 

Низький рівень активності по роботі з медалістами, призерами учнівських олімпіад, 

конкурсів МАН тощо, що, зокрема призводить до низького середнього значення 

сертифікатів ЗНО (НМТ) при вступі за освітнім рівнем – бакалавр 

Недостатній рівень володіння випускниками-бакалаврами іноземною мовою, що 

впливає на результати єдиного вступного іспиту з іноземної мови і ставить під загрозу 

виконання плану прийому за рівнем магістр відсутність практики збирання, аналізу та 

врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників 

Зважаючи на зазначене, Вчена рада УХВАЛИЛА:  

Доповідь декана факультету Македон Г.М. про стан науково-дослідної роботи, 

якість підготовки фахівців та матеріально-технічну базу  факультету агротехнологій та 

економіки взяти до відома. 

Забезпечити наявність навчально-методичних комплексів усіх освітніх компонентів, 

що викладаються на факультеті, методичних рекомендацій щодо складання підсумкової 

атестації, а також методичного забезпечення проходження практик. (до 1 вересня 2025 року, 

всі НПП). 



Створити лабораторію анатомії та фізіології сільськогосподарських тварин, 

лабораторію годівлі тварин та технології кормів (до 1 лютого 2026 року. Відповідальні 

Македон Г.М., Кепкало І.Д., Кузьменко М.В., Махно К.І.). 

Залучити раду роботодавців факультету до наповнення обладнанням інтегровану 

лабораторію точного землеробства, що забезпечить якісну підготовку студентів ОП 

«Агрономія». (ІІІ квартал 2024 року. Відповідальні Македон Г.М., Семеніхін А.В., Царук 

І.В.). 

Активізувати роботу щодо залучення до освітнього процесу на основі штатного 

сумісництва професіоналів-практиків на освітні програми «Облік і оподаткування», 

«Менеджмент», «Маркетинг» (до 1 вересня 2025 року. Відповідальні Македон Г.М., Царук 

Н.Г., Дворник І.В.). 

Здійснити підготовку до подання проєктних заявок до міжнародних грантових 

програм, у т.ч. «Erasmus+», що надають підтримку науковим дослідженням і мають 

матеріально-технічну та інфраструктурну складові (ІІІ квартал 2024 року, завідувачі кафедр 

Безпала О.В., Дворник І.В., Царук Н.Г., Семеніхін А.В., Кепкало І.Д.). 

Забезпечити інформаційну активність у всеукраїнських засобах масової інформації 

та соціальних мережах з метою підвищення пізнаваності факультету та його 

спеціальностей. (протягом року. Відповідальні Македон Г.М., Михайленко А.І.). 

Активізувати роботу кафедр та навчально-наукових центрів в наданні додаткових 

платних послуг (ІV квартал 2025 року, завідувачі кафедр Безпала О.В., Дворник І.В., Царук 

Н.Г., Семеніхін А.В., Кепкало І.Д.) 

Розпочати формування та систематичне наповнення бази даних випускників освітніх 

програм факультету, здійснення постійного моніторингу їх кар’єрних шляхів. (до 1 жовтня 

2025 року,  далі – щорічно. Відповідальні декан факультету, гаранти освітніх програм). 

Проводити системну роботу щодо збільшення кількості статей, які публікуються у 

журналах, що відносяться до квартилів Q1–Q2, зростання кількості штатних наукових і 

науково-педагогічних працівників, які мають 5 і більше публікацій у періодичних виданнях 

(протягом року, всі НПП). 
 

Голова Вченої ради              Василь ЛУКАЧ 

 

Cекретар              Інна ДВОРНИК 


